

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ИРКУТСКОГО РАЙОННОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«БОЛЬШЕГОЛОУСТНЕНСКАЯ
ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»

664515, Иркутская область, Иркутский район,
п. Большое Голоустное, ул. Кирова, д. 54,
раб. тел.: 8 (3952)43-56-10,
e-mail: bgoloustnoe.shkola@mail.ru,
сайт: <https://sh-bolshegoloustnenskaya-r138.gosweb.gosuslugi.ru>

Справка
о проведенном мероприятии «Театр дружбы»

Согласно плану работы по реализации проекта «Новое школьное пространство» на 2024-2025 учебный год для обучающихся 1-2 классов, 3-4 классов было проведено мероприятие «Театр дружбы».

Название: Социальный театр «Театр дружбы».

Дата проведения: 17.02.2025 года.

Ответственный: классные руководители 1-2 классов Гришина Валентина Владимировна, классные руководители 3-4 классов Тетерина Анастасия Сергеевна, Политова Галина Романовна.

Цель мероприятия: профилактика буллинга (травли) в ученической среде.

Задачи: приобрести знания для понимания явления буллинга, своевременного его распознавания, повысить свою самооценку, коммуникабельность, выдержку, умение общаться и договариваться, контролировать свои эмоции.

Форма проведения: социальный театр.

Предмет (направление): духовно-нравственное направление.

Охват детей: 1-2 классы (11 человек, отсутствовал 2 чел. из 1 кл. по болезни, 3 чел. из 2 кл. по болезни); 3-4 классы (12 человек, отсутствовали 4 чел. из 3 кл.,).

Этапы (названия или краткое содержание): Театр дружбы - это возможность не только обсудить значимую и важную тему в классе, но и проявить себя, самореализовываться, прочувствовать и прожить различные переживания на сцене. В социальном театре используется подход «равный – равному», где актерами являются сами ребята, повествующие историю другим учащимся, таким же, как они подросткам. Наблюдая со стороны, учащиеся смогли сопоставить действия героев истории, где-то узнать себя в герое, примерить различные роли, увидеть последствия социально-неодобряемого поведения на чужом опыте и оценить свое поведение, задуматься об ответственности за те или иные поступки, расширить кругозор.

17 февраля 2025 года учащиеся 1-2, 3-4 классов поставили театрализованные представления на тему школьного буллинга, наши молодые артисты достойно выступили перед своими сверстниками, а после классными руководителями было

проведено обсуждение постановки со зрителями. Ребята включались в беседу, старались понять чувства и эмоции героев, найти варианты решения разыгранной ситуации, самое важное, понять, как же не допустить буллинг в классе.

Выводы: Сценки были направлены на решение школьных проблем, неудач, ребята познакомились с правилами дружбы, показывали важность истинных друзей в жизни человека; учились доброжелательности, стремлению понимать и принимать друг друга. Участие в "Театре дружбы" позволило ребятам увидеть ситуацию со стороны, распознавать чувства героев, сопереживать им, формировать навыки нравственного поведения. Участвуя в таких мероприятиях, ребята учатся слушать и слышать друг друга, устанавливают коммуникативные связи, создают ситуацию успеха и творческого подъема на каждом этапе!

Рекомендации: Классным руководителям более тщательно прорабатывать сценки и распределять роли между участниками социального театра.

Заместитель директора по УВР:



О. С. Обоева